
Α΄ τάξη / 2η εργασία 

 

1. 

 

 

 

2. Ο Γιώργος και ο Χρήστος περπατάνε μαζί στο δρόμο. Το βήμα του                            

Γιώργου είναι 63cm και του Χρήστου 6,47dm. Αν ο Γιώργος  κάνει 75 βήματα το 

λεπτό, πόσα βήματα θα πρέπει να κάνει ο Χρήστος για να συμβαδίζουν; 

 

3.  Να συμπληρώσετε τα κενά: 

2,893 m = ……. cm              52 mm =…… m  

2,56 dm = ……. mm          2,578 Km = …...cm 

13459 m = ……. Km          9876dm=……km 

 

4. Να τοποθετήσετε σε αύξουσα σειρά τα παρακάτω μήκη: 

     38,2 dm    3,70 m   397 cm   και 3897 mm 

 

5. Σε µία ευθεία να πάρετε µε τη σειρά τα σημεία  A, B και Γ ώστε AB = 6 

cm και AΓ = 8 cm. Αν M είναι το μέσο του AB και N είναι το μέσο του BΓ, να 

βρείτε το μήκος : 

α. του ευθύγραµµου τμήματος BΓ. 

β. του ευθύγραµµου τμήματος MB. 

γ. του ευθύγραµµου τμήματος MN. 


